FIU!F{I' [

TS

Lieferumfang:
1 Werkstattwagen mit 7 Schubfachern (5 x 81; 2 x 166 mm hoch)

1 Werkzeugmodul Betatigungswerkzeuge 194-teilig bestehend aus:
1 HiPer-Hebelumschaltknarre 1/4"
12 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze 1/4" 3;4;5;6;7;8;9;10; 11;12; 13; 14 mm
10 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze 1/4", lang 4;5;6; 7; 8; 9; 10; 11;12; 13 mm
b Steckschliissel-Einsatze flir TORX®-Schrauben E 4; 5; 6; 8; 10
5 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Innensechskant 3; 4; 5; 6; 8 mm
3 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Schlitz 3,5; 5,5; 8 mm
2 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Kreuzschlitz PH 1; 2
2 Schraubendreher-Einsétze 1/4" TiN-beschichtet Kreuzschlitz PZ 1; 2
6 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Innen-TORX® T 15; 20; 25; 27; 30; 40
1 VergroBerungsstick von 1/4" auf 3/8"
1 Quergriff mit Gleitsttick 1/4"
1 Verlangerungen 1/4" 55 mm
1 Kardangelenk 1/4"
1 Steckgriff 1/4"
1 Bithalter 1/4"
1 Bit-Adapter 1/4"
1 Bit-Sortiment 51-teilig bestehend aus:
1 Adapter mit Magnet 1/4"-Innensechskant massiv auf 1/4"-Innensechskant hohl
4 Bits fur Schlitz 0,5 x4; 0,6 x4,5; 0,8 x5,5; 1 x 6 mm
10 Bits fir Kreuzschlitz PH 1 (4 Stiick); 2 (4 Stiick); 3 (2 Stlck)
7 Bits fur Kreuzschlitz PZ 1 (3 Stiick); 2 (3 Stiick); 3
6 Bits fir Innensechskant 2; 2,5; 3; 4; 5; 6 mm
17 Bits fiir Innen-TORX® T 6; 7; 8; 9; 10; 15 (2 Stiick); 20 (2 Stiick); 25 (2 Stiick);
27 (2 Stick); 30 (2 Stiick); 40 (2 Stiick)
6 Bits fiir Innen-TORX® mit Bohrung T 10; 15; 20; 25; 27; 30
1 HiPer-Hebelumschaltknarre 3/8"
12 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze 3/8" 10; 11;12;13; 14;15;16;17;18; 19; 21; 22 mm
8 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze 3/8", lang 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19 mm
4 Schraubendreher-Einsatze 3/8" TiN-beschichtet Innensechskant 5; 6; 8; 10 mm
3 Verlangerungen 3/8" 74; 150; 254 mm
1 Kardangelenk 3/8"
1 HiPer-Hebelumschaltknarre 1/2"
20 Sechskant-Steckschlissel-Einsatze 1/2" 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22;
23; 24; 26; 27; 28; 30; 32 mm
11 Schraubendreher-Einsatze 1/2" TiN-beschichtet Innensechskant 4; 5; 6; 7; 8;9; 10; 12;17; 19; 22 mm
9 Schraubendreher-Einséatze 1/2" TiN-beschichtet Innen-TORX® T 20; 25; 27; 30; 40; 45; 50; 55; 60
8 Schraubendreher-Einsatze 1/2" TiN-beschichtet Innenvielzahn XZN M5; 6; 8; 10; 12; 14; 16; 18
7 Schraubendreher-Einsatze 1/2" TiN-beschichtet Innen-Ribe-CV M6; 7; 8; 9; 10; 12; 14
1 Quergriff mit Gleitsttick 1/2"
2 Verlangerungen 1/2" 123; 248 mm
1 Kardangelenk 1/2"

1 Werkzeugmodul Schraubenschliissel 40-teilig bestehend aus:
12 Doppelmaulschlissel 6 x 7; 8 x 9; 10x 11; 12x 13; 14 x15; 16 x 18; 17 x 19; 21 x 22; 22 x 24;
24 x 27; 30 x 32; 34 x 36 mm (Bestell-Nr. 5701)
19 Ringmaulschlissel 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 21; 22; 24; 27; 30; 32; 34 mm

9 Doppelringschlissel, gekropft 6 x 7; 8 x 9; 10x 11; 12x 13; 14x15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22; 24 x 27 mm

1 Werkzeugmodul Maulschliissel mit Ringratsche 12-teilig:
12 Maulschlissel mit Ringratsche 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14;15; 16; 17; 18; 19 mm

Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.
(Bestell-Nr.

(Bestell-Nr.

6309 7340

6308 0307)

6011 0030)
6837)
6841)

6843)
6845)
6849)
6853)
6857)
6835 0020)

6831 0055)
6835 0015)
6835 0005)

6870 0020)
6875)
6950)
6951)
6871)
6872 0005)
6954 0010)

6957)
6984)
6991)

6955 0030)
6955)
6955 0015)

5707)
5795)

5794)

Fortsetzung nachste Seite




Werkstattwagen Typ 179NXXL-7, mit 340-teiligem Sortiment

Fortsetzung

1 Werkzeugmodul Schraubendreher 57-teilig bestehend aus:
2 Schraubendreher Schlitz, kurz 3,5; 5,5 mm
2 Schraubendreher Kreuzschlitz, kurz PH 1; 2
4 Schraubendreher Schlitz 3; 4; 5,5; 6,5 mm
2 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 1; 2
5 Schraubendreher Schlitz, mit Sechskant-Schlisselhilfe 4; 5,5; 6,5; 8; 1
4 Schraubendreher Kreuzschlitz, mit Sechskant-Schlisselhilfe PH O; 1; 2;
6 Schraubendreher Innen-TORX® T 10; 15; 20; 25; 27; 30
1 Elektronik-Schraubendreher-Satz Schlitz und Kreuzschlitz, 7-teilig
1 Elektronik-Schraubendreher-Satz Innensechskant, 7-teilig
1 Phasenprifer
1 Winkelschraubendreher-Satz Innensechskant, 9-teilig, 1,5-10 mm
1 Winkelschraubendreher-Satz Innen-TORX®, 8-teilig
1 Werkzeugmodul Zangen 4-teilig bestehend aus:
1 Kombizange 160 mm
1 Kraft-Seitenschneider 180 mm
1 Storchschnabelzange, gebogen 200 mm
1 Wasserpumpenzange 260 mm

0 mm
3

1 Werkzeugmodul Schlagwerkzeuge 8-teilig bestehend aus:
1 Schlosserhammer 500 g
2 FlachmeiRel 18; 21 mm
5 Splintentreiber 3; 4; 5; 6; 8 mm

1 HSS-Spiralbohrer-Satz 25-teilig @ 1-13 mm um 0,5 mm steigend




